

Театр абсурда в масштабе города

Гигантские пробки, пьяные лица, перепуганные дети и битые бутылки – Иркутск отметил свой юбилей с небывалым размахом.

Такого безумия Иркутск не видел давно (если вообще видел). То, что половину центра 4 июня превратят в пешеходную зону, было известно заранее, поэтому те кто поумнее объезжали центральные улицы стороной или вообще оставили машину дома.

Другое дело - общественный транспорт: куда было деваться автобусам, трамваям и маршруткам, едущим от Центрального рынка по Тимирязева а потом по Ленина? Правильно – некуда. Свернуть нельзя, все прилегающие улицы перекрыли и посему они двигались в одном единственном направлении, к стадиону «Труд» где и останавливались, ибо проехать по Ленина дальше перекрытой напрочь Карла Маркса было невозможно. В итоге автомобильный поток образовал огромную колонну, ожидающую неизвестно чего: ведь проезд по Ленина открыли только часам к 6 вечера. Фактически уехать на левый берег через Старый мост стало крайне затруднительно, транспорт в этом направлении практически отсутствовал.

Ну да бог с ними, с пробками — чай, не впервой. Во время БЭФа бывает и похуже. Как известно, одним из главных событий дня стало широко разрекламированное костюмированное шествие, участие в котором приняли 7,5 тысяч человек, сотрудники энного количества всяческих иркутских фирм и организаций. Зрелище, доложу я вам, то еще. Нет, попадались, конечно, симпатичные экземпляры, однако в целом более безвкусного и пошлого действия представить сложно. Аляповые костюмы, непонятно по какому принципу подобранная музыка, маленькие дети рядом с полуголыми девицами, автомобиль магазина товаров для взрослых, дама в кузове которого размахивает резиновым сами-понимаете-чем, рядом с юношеским ансамблем.



В какой-то момент создалось стойкое ощущение, что ты находишься где-то между малобюджетным трэшаком и абсурдистской театральной постановкой.

Организовано шествие было тоже не пойми как. Всю проезжую часть Карла Маркса от Бульвара Гагарина до Октябрьской революции перекрыли, поэтому если вдруг тебе надо было перейти улицу, скажем, от ТЦ «Сезон» до Фурье, приходилось тащиться в обход чуть ли не до Фортуны.

Еще веселее было на стадионе «Труд», где вечером состоялось праздничное шоу, переходящее в концерт эстрадных звезд. Основная масса зрителей прихлась на Западную трибуну - ведь именно она была обращена лицом к сцене. Следовательно, почти весь народ (а это больше 10 тысяч человек) ломился через два (!) узких

(!) западных входа. Перед воротами стояли длинные железные рамы, через которые можно было проходить только по одному, максимум по двое. Давка образовалась такая, что даже молодым парням было не по себе, чего уж говорить о матерях с маленькими детьми.

Сразу за входом установили рамки металлоискателей. Возник вопрос – зачем? Дело в том, что музыка на стадионе гремела так, что писк металлоискателей вообще не было слышно, да и милиционеры у входа на показания прибора внимания не обращали никакого. Проверяли сумки, вернее не проверяли, а просто заглядывали. Одним словом, если бы у какого-нибудь товарища вдруг появилось желание пронести оружие или взрывчатку, проблем бы это не составило. Проще было вообще убрать рамки – толку от них все равно никакого, так хоть давка бы меньше стала.

На самом стадионе дело обстояло не лучше. На поле никого не пускали, и вся людская масса передвигалась по узким и тесным проходам у подножья секторов. Стоит сказать, что на сектора, где сидели губернатор Мезенцев, мэр Кондрашов и прочие важные лица тоже не пускали, а у входа на них образовалось огромное количество сотрудников милиции. В какой-то момент плотность людей достигла той степени, что толпа просто встала на месте, не в силах продвинуться ни вперед, ни назад. На все это из первых рядов наблюдали уже упомянутые значительные персоны.

Потом прозвучали поздравления – от губернатора, мэра, председателя Думы и спикера Заксобрания. Здесь особенно отличился Виктор Кондрашов, который закончил свою недурную, в общем-то, речь такой фразой: «С 4 июня по 14 сентября мы будем работать, праздновать и строить Единую Россию». Интересно, какой именно смысл вкладывал Виктор Иванович в эти слова?

Любопытно и то, что на поздравления первых лиц трибуны реагировали вяло. Дурным голосом вопили только активисты молодежных движений, сидящие на самой неудобной дальней трибуне за сценой (видимо для того, чтобы в ТВ задник был «правильным»).

Само шоу представляло собой довольно смешное зрелище. Ведущий с голосом из «Нашей Раши», непонятно зачем нужные 349 гитаристов + мэр Кондрашов, которых все равно абсолютно не было слышно из-за врубленной на полную фанеры, приبلудные велосипедисты, символизирующие неизвестно что. Особенно удивил момент, когда диктор объявил, что 1/3 населения Иркутска составляют студенты. Смелое утверждение, нечего сказать. После этого, по словам ведущего, должен был состояться номер, символизирующий студенческое сообщество, однако на поле выбежали молодые люди, показывающие приемы боевых искусств под какой-то воинственный саунд.

Далее концерт – традиционно ужасный для «Труда» звук, маленькие экраны, однако именно концерт, пожалуй, стал наиболее удачной частью праздничной программы. Во всяком случае, он был уместен.

После всех торжеств центр города представлял собой крайне нелицеприятное зрелище. Пьяные драки на набережной, всеобщая вакханалия, груды мусора, мат со всех сторон, почти полное отсутствие милиции (видать, на «Труд» всех стянули), битые бутылки, подпитые буйные толпы на остановках и общее ощущение не праздника, но отупения и усталости.

А салют получился красивый.

Автор: Андрей Темнов © Babr24.com ИРКУТСК, ИРКУТСК 👁 11432 07.06.2011, 08:53 📌 1206

URL: <https://babr24.com/?ADE=94031> Bytes: 5658 / 5601 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)